

## 37656 - 月经的日期因为放置宫内避孕器而增加了

### the question

在放置宫内避孕器之前月经的日期是六天，在放置宫内避孕器之后月经的日期增加到了九天。在增加的这几天的礼拜和斋戒的教法律例是什么？

### Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

如果女人的月经日期在放置了宫内避孕器之后增加了，那么，增加的这几天也被认为是月经的日期，这个女人在这几天不做礼拜，也不封斋，直到月经干净为止。

有人曾经向谢赫伊本•欧赛麦尼（愿主怜悯之）询问这个问题：

一个女人因为治疗疾病而引起经血流淌，她就没有做礼拜。她是否要还补这些礼拜？

谢赫回答：

“如果是因为月经而引起的，这个女人不必要还补这些礼拜，因为月经是血，什么时候出现了，月经的教法律例也就出现了；同样，如果她的月经停止了，没有流血，那么，她要做礼拜，也要封斋，因为她不是来月经的女人，这个教法律例是随着原因的存在而存在的。伟大的真主说：“他们问你月经的（律例），你说：‘月经是有害的，故在经期中你们应当离开妻子，不要与她们交接，直到她们清洁。当她们洗净的时候，你们可以在真主所命你们的部位与她们交接。’真主的确喜爱悔罪的人，的确喜爱洁净的人。””（2:222）这个伤害什么时候存在了，它的教法律例也就存在了；这个伤害什么时候不存在了，它的教法律例也就不存在了。”

《伊斯兰要素的法特瓦》第254页

真主至知！